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Comfort 02
Comfort_La madera hecha en cerámica con unos 
acabados vanguardistas  y una impresionante carta 
cromática. Ahora ya podemos disfrutar de la madera 
con las ventajas técnicas de la cerámica.

Net 12
NET_La pureza y la simplicidad defi nen esta pieza 
que se levanta con aire elegante en aquellos 
espacios que ocupa. Su microtextura la convierte en 
una pieza sofi sticada y particular.

Storm 16
STORM_Presenta un producto que através de 
un alto desarrollo tecnológico consigue un efecto 
oxidado con diferentes matices en tonos metálicos.

Forum 20
FORUM_La pureza y la simplicidad defi nen esta 
pieza que se levanta con aire elegante en aquellos 
espacios en los que se presenta.

Tessier 26
Tessier_Se viste de pizarra para poder acceder 
a aquellos espacios en los que antes parecia 
improbable que estuviese. Tessier transmite la 
majestuosidad, la pureza y la naturalidad de la 
pizarra conjugada con una materia que le aporta 
una multitud de ventajas técnicas que la hacen ser 
mucho más versátil.

Straight 30
STRAIGHT_Tendencias y visiones contemporáneas 
dan una nueva dimensión a un estilo minimalista 
hecho de colores plenos y neutros, geometrias 
lineales y tonos brillantes. La profunda personalidad 
de Straight es resaltada por las superfi cies luminosas 
y elegantes. Un producto nacido para sorprender 
con elegancia y discrección, excelente para quienes 
desean sumergirse con delicadeza en un ambiente 
cargado de personalidad.

45x90
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Rt-Comfort Caramel 21,8 x 89 cm.
DETALLE 

Rt-Comfort Honey 21,8 x 89 cm.
AMBIENTE 

COMFORT

COMFORT_La madera hecha en cerámica con 
unos acabados vanguardistas  y una impresionante 
carta cromática. Ahora ya podemos disfrutar de la 
madera con las ventajas técnicas de la cerámica.
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COMFORT

Rt-Comfort Honey 21,8 x 89 cm.
DETALLE 

Rt-Comfort Honey 21,8 x 89 cm.
DETALLE 

Rt-Comfort Honey 21,8 x 89 cm.

Rt-Comfort Wenge 21,8 x 89 cm.

AMBIENTES 
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Rt-Comfort Redwine-Lap 14,3x 89 cm.
DETALLE 

Rt-Comfort Redwine-Lap 14,3x 89 cm.

Rt-Comfort Shadow-Lap 21,8 x 89 cm.

DETALLE 

Rt-Comfort Black-Lap 21,8 x 89 cm.

Rt-Comfort Black 21,8 x 89 cm.

AMBIENTE 

COMFORT
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Rt-Comfort Black-Lap 14,3x 89 cm.
DETALLE 

Rt-Comfort Black-Lap 14,3x 89 cm.

Rt-Comfort Honey 21,8 x 89 cm.

AMBIENTE 

COMFORT
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9 x 89 cm.

C534 R-Rt-Comfort White
C535 R-Rt-Comfort Shadow
C537 R-Rt-Comfort Black
C536 R-Rt-Comfort Redwine

6 

12,24 

 B7B

30 x 89 cm.

C542 Pi-Comfort White
C543 Pi-Comfort Shadow
C545 Pi-Comfort Black
C544 Pi-Comfort Redwine

2 

17 

 C7A

COMFORT

packing list

BIa / UNE EN 14411 G

21,8 X 89 / 14,3 X 89

9 x 89 cm.

C512 R-Rt-Comfort Honey
C524 R-Rt-Comfort Walnut
C520 R-Rt-Comfort Caramel
C525 R-Rt-Comfort Wengé

6 

12,24 

 B7B

30 x 89 cm.

C538 Pi-Comfort Honey
C540 Pi-Comfort Walnut
C539 Pi-Comfort Caramel
C541 Pi-Comfort Wengé

2 

17 

 C7A

C325 Rt-Comfort White  M7L
21,8 x 89 cm. 
C353 Rt-Comfort White Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C326 Rt-Comfort Black  M7L
21,8 x 89 cm. 
C356 Rt-Comfort Black Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C329 Rt-Comfort Redwine  M7L
21,8 x 89 cm. 
C357 Rt-Comfort Redwine Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C331 Rt-Comfort Shadow  M7L
21,8 x 89 cm. 
C367 Rt-Comfort Shadow Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C421 Rt-Comfort White  M7P
14,3 x 89 cm. 
C432 Rt-Comfort White Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

C422 Rt-Comfort Black  M7P
14,3 x 89 cm. 
C433 Rt-Comfort Black Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

C426 Rt-Comfort Redwine  M7P
14,3 x 89 cm. 
C434 Rt-Comfort Redwine Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

C428 Rt-Comfort Shadow  M7P
14,3 x 89 cm. 
C436 Rt-Comfort Shadow Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

C746 L-Rt-Aluminium    B9B
1,5 x 89 cm.  6  1,68 

C745 L-Rt-Perfi l    B6F
0,5 x 89 cm.  9  0,9 

C746 L-Rt-Aluminium    B9B
1,5 x 89 cm.  6  1,68 

C745 L-Rt-Perfi l    B6F
0,5 x 89 cm.  9  0,9 

C553 Mosaic Caramel    C5A
40 x 40 cm. 4  16,45  

C554 Mosaic Wenge       C5A
40 x 40 cm. 4  16,45  

C555 Mosaic Black         C5A
40 x 40 cm. 4  16,45  

C553 Mosaic Caramel    C5A
40 x 40 cm. 4  16,45  

C554 Mosaic Wenge       C5A
40 x 40 cm. 4  16,45  

C555 Mosaic Black         C5A
40 x 40 cm. 4  16,45  

Lap.
1 2

C346 Rt-Comfort Honey  M7L
21,8 x 89 cm. 
C400 Rt-Comfort Honey Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C352 Rt-Comfort Walnut  M7L
21,8 x 89 cm. 
C414 Rt-Comfort Walnut Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C330 Rt-Comfort Wengé  M7L
21,8 x 89 cm. 
C358 Rt-Comfort Wengé Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C347 Rt-Comfort Caramel  M7L
21,8 x 89 cm. 
C401 Rt-Comfort Caramel Lap  M7R
21,8 x 89 cm. 

C429 Rt-Comfort Honey  M7P
14,3 x 89 cm. 
C437 Rt-Comfort Honey Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

C431 Rt-Comfort Walnut  M7P
14,3 x 89 cm. 
C468 Rt-Comfort Walnut Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

C427 Rt-Comfort Wengé  M7P
14,3 x 89 cm. 
C435 Rt-Comfort Wengé Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

C430 Rt-Comfort Caramel  M7P
14,3 x 89 cm. 
C467 Rt-Comfort Caramel Lap  M7S
14,3 x 89 cm. 

21,8 x 89 6 1,16 18 20,90 30,8 559 1,15 12,47 1.232
14,3 x 89 9 1,14 18 20,64 30,3 550 1,15 12,26 1.212

m2 m2
Kg Kg cmcm
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Rt-Net Grey Nat 44 x 89 cm.
AMBIENTE 

Rt-Net Black Lap 44 x 89 cm.
DETALLE 

NET

NET_La pureza y la simplicidad defi nen esta 
pieza que se levanta con aire elegante en aquellos 
espacios que ocupa. Su microtextura la convierte 
en una pieza sofi sticada y particular.



Rt-Net Black Nat 44 x 89 cm.

Rt-Net Black Lap 44 x 89 cm.

NET

packing list

44 x 89 3 1,17 18 21,14 31,22 567 1,15 12,58 1.250

m2 m2
Kg Kg cmcm

BIa / UNE EN 14411 G 

44 x 89

C471 Rt-Net Grey Nat  M7H
44 x 89 cm. 

C470 Rt-Net Black Nat  M7H
44 x 89 cm. 

C475 Rt-Net Grey Lap  M7K
44 x 89 cm. 

C474 Rt-Net Black Lap  M7K
44 x 89 cm. 

C746 L-Rt-Aluminium   B9B
1,5 x 89 cm. 6  1,68 

C745 L-Rt-Perfi l   B6F
0,5 x 89 cm. 9  0,9 

1

15
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Storm Cooper 45 x 90 cm.

Line Forum Black 44 x 89 cm.

AMBIENTE 

STORM

STORM_Presenta un producto que através 
de un alto desarrollo tecnológico consigue un 
efecto oxidado con diferentes matices en tonos 
metálicos.
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Rt-Storm Silver 44 x 89 cm.

STORM

packing list

BIa / UNE EN 14411 G

45 x 90 / 44 x 89

9 x 90 cm.

C566 R-Storm Cooper
C572 R-Storm Silver
C569 R-Storm Black

6 

20,7 

 B6D

9 x 89 cm.

C567 R-Rt-Storm Cooper
C574 R-Rt-Storm Silver
C570 R-Rt-Storm Black

6 

20,40 

 B8A

30 x 89 cm.

C556 Pi-Storm Cooper
C565 Pi-Storm Silver
C557 Pi-Storm Black

2 

20 

 C7E

C152 Storm Cooper  M7D
45 x 90 cm. 
C485 Rt-Storm Cooper  M7M
44 x 89 cm. 

C151 Storm Silver  M7D
45 x 90 cm. 
C484 Rt-Storm Silver  M7M
44 x 89 cm. 

C153 Storm Black  M7D
45 x 90 cm. 
C483 Rt-Storm Black  M7M
44 x 89 cm. 

C741 Line Storm Cooper   M7N
44 x 89 cm.  

C577 Line Storm Silver   M7N
44 x 89 cm.  

C756 Line Storm Black   M7N
44 x 89 cm.  

DW61 Ms-Meteor  C2A
32,8x32,8cm.  4  3,4 

DW62 L-Meteor-33  B4B
3,1x32,8cm. 6  0,54 

DT77 L-Aluminium   B9B
1,5 x 90 cm. 6  1,68 
C746 L-Rt-Aluminium   B9B
1,5 x 89 cm. 6  1,68 

DT78 L-Perfi l   B6F
0,5 x 90 cm. 9  0,9 
C745 L-Rt-Perfi l   B6F
0,5 x 89 cm. 9  0,9 

1

1945 x 90 3 1,21 18 21,78 32,17 584 1,15 13,01 1.288
44 x 89 3 1,17 18 21,14 31,22 567 1,15 12,58 1.250

m2 m2
Kg Kg cmcm
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Rt-Forum Almond 44 x 89 cm.

Forum Artect Almond 18,9 x 89 cm.

L-Rt-Aluminium  1,5 x 89 cm.

Comfort Walnut Lap 21,8 x 89 cm

Comfort Walnut Lap 14,3 x 89 cm

AMBIENTE 

FORUM

FORUM_La pureza y la simplicidad defi nen 
esta pieza que se levanta con aire elegante en 
aquellos espacios en los que se presenta.
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Rt-Forum Grey 44 x 89 cm.

Forum Artect Grey 18,9 x 89 cm.

AMBIENTE 

Rt-Forum Grey 44 x 89 cm.

Forum Artect Grey 18,9 x 89 cm.

DETALLE 

FORUM
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FORUM

packing list

BIa / UNE EN 14411 G

45 x 90 / 44 x 89

9 x 90 cm.

C708 R-Forum White
C710 R-Forum Almond
C712 R-Forum Grey
C714 R-Forum Black

6 

20,7 

 B6B

9 x 89 cm.

C709 R-Rt-Forum White
C711 R-Rt-Forum Almond
C713 R-Rt-Forum Grey
C715 R-Rt-Forum Black

6 

20,40 

 B7B

30 x 89 cm.

C726 Pi-Forum White
C730 Pi-Forum Almond
C743 Pi-Forum Grey
C744 Pi-Forum Black

2 

20 

 C7E

C312 Forum White  M7A
45 x 90 cm. 
C479 Rt-Forum White  M7C
44 x 89 cm. 

C313 Forum Almond  M7A
45 x 90 cm. 
C480 Rt-Forum Almond  M7C
44 x 89 cm. 

C686 Line Forum White   M7F
44 x 89 cm.  

C705 Line Forum Almond   M7F
44 x 89 cm.  

C583 Forum Artect White   C5G
18,9 x 89 cm. 2  10 

C669 Forum Artect Almond   C5G
18,9 x 89 cm. 2  10 

1

DT77 L-Aluminium   B9B
1,5 x 90 cm. 6  1,68 
C746 L-Rt-Aluminium   B9B
1,5 x 89 cm. 6  1,68 

DT78 L-Perfi l   B6F
0,5 x 90 cm. 9  0,9 
C745 L-Rt-Perfi l   B6F
0,5 x 89 cm. 9  0,9 

DT77 L-Aluminium   B9B
1,5 x 90 cm. 6  1,68 
C746 L-Rt-Aluminium   B9B
1,5 x 89 cm. 6  1,68 

DT78 L-Perfi l   B6F
0,5 x 90 cm. 9  0,9 
C745 L-Rt-Perfi l   B6F
0,5 x 89 cm. 9  0,9 

C320 Forum Grey  M7B
45 x 90 cm. 
C481 Rt-Forum Grey  M7E
44 x 89 cm. 

C323 Forum Black  M7B
45 x 90 cm. 
C482 Rt-Forum Black  M7E
44 x 89 cm. 

C706 Line Forum Grey   M7J
44 x 89 cm.  

C707 Line Forum Black   M7J
44 x 89 cm.  

C578 Forum Artect Grey   C5G
18,9 x 89 cm. 2  10 

C582 Forum Artect Black   C5G
18,9 x 89 cm. 2  10 

DW61 Ms-Meteor  C2A
32,8x32,8cm.  4  3,4 

DW61 Ms-Meteor  C2A
32,8x32,8cm.  4  3,4 

DW62 L-Meteor-33  B4B
3,1x32,8cm. 6  0,54 

DW62 L-Meteor-33  B4B
3,1x32,8cm. 6  0,54 

45 x 90 3 1,21 18 21,78 32,17 584 1,15 13,01 1.288
44 x 89 3 1,17 18 21,14 31,22 567 1,15 12,58 1.250

m2 m2
Kg Kg cmcm
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Rt-Tessier Black 44 x 89 cm.
DETALLE 

TESSIER

TESSIER_ Se viste de pizarra para poder acce-
der a aquellos espacios en los que antes parecia 
improbable que estuviese. Tessier transmite la 
majestuosidad, la pureza y la naturalidad de la 
pizarra conjugada con una materia que le aporta 
una multitud de ventajas técnicas que la hacen 
ser mucho más versátil.
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Rt-Tessier Grey 44 x 89 cm.

TESSIER

packing list

BIa / UNE EN 14411 G

45 x 90 / 44 x 89 

9 x 90 cm.

CAL7 R-Tessier Grey
CAL8 R-Tessier Black

6 

20,7 

 B6B

9 x 89 cm.

CAL9 R-Rt-Tessier Grey
CAM1 R-Rt-Tessier Black

6 

20,40 

 B6D

30 x 89 cm.

CAM2 Pi-Tessier Grey
CAM3 Pi-Tessier Black

2 

20 

 C7A

CAL2 Tessier Grey  M7B
45 x 90 cm. 
CAL5  Rt-Tessier Grey  M7E
44 x 89 cm. 

CAL3 Tessier Black  M7B
45 x 90 cm. 
CAL6  Rt-Tessier Black  M7E
44 x 89 cm. 

DT77 L-Aluminium   B9B
1,5 x 90 cm. 6  1,68 
C746 L-Rt-Aluminium   B9B
1,5 x 89 cm. 6  1,68 

DT78 L-Perfi l   B6F
0,5 x 90 cm. 9  0,9 
C745 L-Rt-Perfi l   B6F
0,5 x 89 cm. 9  0,9 

1

2945 x 90 3 1,21 18 21,78 32,17 584 1,15 13,01 1.288
44 x 89 3 1,17 18 21,14 31,22 567 1,15 12,58 1.250

m2 m2
Kg Kg cmcm
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Rt-Straight White 44 x 89 cm.
DETALLE 

Rt-Straight White 44 x 89 cm.

Rt-Net Black Lap 44 x 89 cm.

AMBIENTE 

STRAIGHT_Tendencias y visiones contempo-
ráneas dan una nueva dimensión a un estilo 
minimalista hecho de colores plenos y neutros, 
geometrias lineales y tonos brillantes. La profun-
da personalidad de Straight es resaltada por las 
superfi cies luminosas y elegantes. Un producto 
nacido para sorprender con elegancia y discrec-
ción, excelente para quienes desean sumergirse 
con delicadeza en un ambiente cargado de per-
sonalidad.

STRAIGHT
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C476 Rt-Straight White 44 x 89 cm.

STRAIGHT

packing list

BIa / UNE EN 14411 G

44 x 89

C476 Rt-Straight White  M7G
44 x 89 cm. 

C477 Rt-Straight Grey  M7G
44 x 89 cm. 

C478 Rt-Straight Black  M7G
44 x 89 cm. 

C746 L-Rt-Aluminium   B9B
1,5 x 89 cm. 6  1,64 

C745 L-Rt-Perfi l   B6F
0,5 x 89 cm. 9  0,9 

1

33
44 x 89 3 1,17 18 21,14 31,22 567 1,15 12,58 1.250

m2 m2
Kg Kg cmcm



CONFORMIDAD A LAS NORMAS - CONFORMITY TO STANDARDS

LES NORMES EUROPEES - LE NORME EUROPEE

ES

Todos nuestros productos son conformes a la específica Norma Europea (UNE EN) que 
los distingue. Estas mismas características estan garantizadas por nosotros excepto 
daños por uso impropio o imperfecta colocación.

EN

All our tiles conform to their specific European Norms (UNE EN). We guarantee their 
characteristics except in cases of damages due to a bad setting or of improper use.

FR

Tous nos produits sont conformes à la Norme Européenne (UNE EN) qui les distingue. 
Nous garantissons leurs caractéristiques sauf pour dégáts causés par une pose incorrecte 
ou par un mauvais usage.

IT

Ogni nostro prodotto è conforme alla Norma Europea (UNE EN) che lo distingue. Le sue 
caratteristiche sono da noi garantite salvo danni per posa imperfetta o per uso improprio.

Cada símbolo, siendo puramente indicativo, 
debe ser interpretado de acuerdo con la 
normativa específi ca UNE EN-ISO 14411, no 
entendiéndose obviamente en un sentido 
genérico y absoluto.

Since each symbol is purely indicative it must 
be related to the relevant and specifi c UNE 
EN-ISO 14411, norms and obviously it cannot 
be understood as generic and absolute.

Pour chacun des simboles, donné à titre 
purement indicatif, se reporter à la norme 
specifi que UNE EN-ISO 14411, car il ne peut 
être ni généralisé, ni absolu.

Ogni simbolo, essendo puramente indicativo, 
deve essere rapportato alla relativa specifi ca 
normativa UNE EN-ISO 14411, non potendo 
ovviamente essere inteso in senso generico 
e assoluto.

Azulejos para suelos. Floor tiles. Carreaux pour sols. Piastrelle per pavimento.

Azulejos para revestimiento de paredes. Wall tiles. Carreaux pour murs. Piastrelle per rivestimento di pareti.

Monococción. Single-firing. Monocuisson. Monocottura.

Material que supera el ensayo establecido por 
la Norma Europea UNE EN-ISO 10545-9 para la 

determinación de la resistencia a la helada.

Material having passed the test established by 
European Standard UNE EN-ISO 10545-9 for the 

determination of resistance to frost.

Matériau qui a passé les épreuves établies par la 
Norme Européenne EN 202 UNE EN-ISO 10545-9 

pour la détermination de la résistance au gel.

Materiale che supera il collaudo imposto dalla 
Normativa Europea UNE EN-ISO 10545-9 per la 

determinazione della resistenza al gelo.

Azulejos decorados. Tile decorations. Carreaux décorés. Piastrelle decorate.

Masa coloreada Coloured body Coloré dans la masse Impasto colorato

Destonificado natural Natural detonification La patine naturelle Stonalizzato naturale

Junta mínima recomendada. Minimun recommended Joint. Joint minimun conseillé Fuga minima consigliata

Recomendable no trabar a mitad de pieza. Half piece brickbond not recommended. Il est recommandé de ne pas poser
les carreaux en décalé Consigliata posa a correre (non sfalsata a metà)

Resistencia al deslizamiento (Rd)
según Código Técnico de la Edificación (CTE)

Resistance to the slide Rd (Section SU1 of the 
Spanish Technical Building Code)

La résistance au glissement” suivant le
CTE (le code technique de l’édification) Resistenza allo scivolamento secondo (CTE)

   

Características Técnicas Technical Characteristics Caracteristiques Techniques Caratteristiche Tecniche UNE EN 14411 G 
GRUPO BIa EN 176

LONGITUD Y ANCHURA
Desviación admisible en % de la dimensión media de un azulejo (2 ó 
4 lados) de la dimensión de fabricación.
UNE EN 98  ISO 10545.2
Desaviación admisible en % de la dimensión media de un azulejo (2 
o 4 lados) de la dimensión media de 10 muestras (20 o 40 lados).
UNE EN 98  ISO 10545.2

LENGTH AND WIDTH
Admissible deviation in % of the average dimension of a 
single title (2 or 4 sides) from the manufacturing dimension
Admissible deviation in % of the average dimension of a 
single title (2 or 4 sides) from the average dimension of 10 
samples (20 o 40 sides)

LONGUEUR ET LARGEUR
Ecart admis en % entre la dimension moyenne d’un carreau 
(2 ou 4 côtés) et la dimension de fabrication
Ecart admis en % entre la dimension moyenne d’un carreau 
(2 ou 4 côtés) et la dimension moyenne de 10 échantillons 
(20 ou 40 côtés)

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
Deviazione ammissibile in % della dimensione media 
di una singola piastrella (2 o 4 lati) dalla dimensione di 
fabbricazione
Desviazione ammissibile in % della dimensione media di 
una singola piastrella (2 o 4 lati) rispetto alla dimensione 
media dei 10 campioni (20 o 40 lati)

conforme / required

ESPESOR
Desviación admisible en % del espesor medio de un azulejo del 
espesor de fabricación.
UNE EN 98  ISO 10545.2

THICKNESS
Admissible deviation in % of the average thickness of a 
single tile from the manufacturing thickness

EPAISSEUR
Ecart admis en % entre l’épaisseur moyenne d’un carreau 
et l’épaisseur de fabrication

SPESSORE
Deviazione ammissibile in % dello spessore medio di una 
singola piastrella dallo spessore di fabbricazione

conforme / required

ORTOGONALIDAD
Desviación admisible del máximo valor individual en % referida a la 
dimensión de fabricación
UNE EN 98  ISO 10545.2

SQUARENESS
Admissible deviation of the maximum single value in % 
with reference to the manufacturing dimension

SQUARENESS
Admissible deviation of the maximum single value in % 
with reference to the manufacturing dimension

ORTOGONALITÀ
Deviazione ammissibile del massimo valore singolo in % 
riferita alla dimensione di fabbricazione

conforme / required

RECTITUD DE LAS ESQUINAS
Desviación admisible del máximo valor individual en % referida a la 
dimensión de fabricación
UNE EN 98  ISO 10545.2

STRAIGHTNESS OF EDGES
Admissible deviation of the maximum single valeu in % 
with reference to the manufacturing dimension

ORTHOGONALITÉ
Ecart admis de la valeur individuelle maximale, en % référé 
à la dimension de fabrication

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
Deviazione ammissibile del massimo valore singolo in % 
riferita alla dimensione di fabbricazione conforme / required

PLANARIDAD
Desviación admisible del máximo valor individual en % referida a la 
dimensión de fabricación
a) centro de curvatura referido a la diagonal
b) curvatura de la esquina referida a la longitud de la misma
c) deformación referida a la diagonal
UNE EN 98  ISO 10545.2

FLATNESS
Admissible deviation of the maximum single value in % 
with reference to the manufacturing dimension
a) centre of curvature in relation to the diagonal
b) edge curvature in relation to the length of the edge
c) warping related to the diagonal

PLANÉITÉ
Ecart admis entre la valeur individuelle maximale, en %, et 
la dimension de fabrication
a) centre de courbure référé à la diagonale
b) courbure de l’arête référé à la longueur de l’arête
c) vrillage référé à la diagonale

PLANARITÀ
Deviazione ammissibile del massimo valore singolo in % 
dalla dimensione di fabbricazione
a) centro di curvatura riferito alla diagonale
b) curvatura dello spigolo riferita alla lunghezza dello spigolo
c) svirgolatura riferita alla diagonale

conforme / required

CALIDAD DE LA SUPERFICIE
Porcentaje requerido de azulejos sin defectos en el lote de prueba
ISO 10545.2

SURFACE QUALITY
Percentage of tiles in the test lot that must be free from 
defects

QUALITÉ DE LA SURFACE
Pourcentage requis de carreaux sans défauts dans le 
lot d’essai

QUALITÀ DELLA SUPERFICIE
Percentuale richesta di piastrelle senza difetti nel lotto 
di prova

conforme / required

ABSORCIÓN DE AGUA % EN PESO
Valor medio
Valor individual
UNE EN 99  ISO 10545.3

WATER ABSORPTION 
IN % OF WEIGHT 
Average value
Single value

ABSORPTION D’EAU 
EN % EN POIDS
Valeur moyenne
Valeur individuelle

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
% in peso
Valore medio
Valore singolo

0,5<
0,6%

MÓDULO DE ROTURA (N/MM2)
Valor medio
Valor individual
UNE EN 100  ISO 10545.4

BREAKING STRENGTH
IN N/MM2
Average value
Single value

RÉSISTANCE À LA FLEXION EN N/MM2
Valeur moyenne
Valeur individuelle

RESISTENZA ALLA FLESSIONE IN N/MM2
Valore medio
Valore singolo

> 35
> 32

DUREZA SUPERFICIAL
(ESCALA MOHS)
a) Azulejos esmaltados
b) Azulejos no esmaltados
UNE EN 101  ISO 10545.4

SCRATCH RESISTANCE
(MOHS SCALE)
a) Glazed tiles
b) Unglazed tiles

DURETÉ DE L’ÉMAIL
(ÉCHELLE DE MOHS)
a) Ex émaillés
b) Ex non émaillés

DUREZZA DELLO SMALTO (SCALA DI MOHS)
a) Piastrelle smaltate
b) Piastrelle non smaltate

> 5
> 6

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
EN 102
Resistencia a la abrasión profunda - azulejos no esmaltados - 
volumen removido en mm3
UNE EN 154  ISO 10545.6

ABRASION RESISTANCE
EN 102
Resistance to deep abrasion - unglazed tile - abraded 
volume in mm3

RÉSISTANCE À LA ABRASION
EN 102
Resitance à la abrasion profonde - cx non émaillés - volume 
enlevé en mm3

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
EN 102
Resisteza all’abrasione profonda - piastrelle non smaltate- 
volume rimosso in mm3

< 175

RESISTENCIA  AL CHOQUE TÉRMICO EN 104
UNE EN 104  ISO 10545.9

THERMAL SHOCK RESISTANCE
EN 104

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
EN 104

RESISTENZA AGLI SBALZI DI TEMPERATURA
EN 104 conforme / required

RESISTENCIA AL CUARTEO 
EN 105
UNE EN 105  ISO 10545.11

CRAZING RESISTANCE
EN 105

RÉSISTANCE AUX CRAQUELURES
EN 105

RESISTENZA ALLA FISSURAZIONE
EN 105 conforme / required

RESITENCIA A LA HELADA
EN 202
UNE EN 202  ISO 10545.12

FROST RESISTANCE
EN 202

RÉSISTANCE AU GEL
EN 202

RESISTENZA AL GELO
EN 202 conforme / required

EXPANSIÓN EN VAPOR DE AGUA
EN 155
Dilatación por humedad. Azulejos no esmaltados (mm/m)
UNE EN 155 ISO 11545.10

EXPANSION TO BOILING WATER STEAM
EN 155
Moisture expansion. Unglazed tiles (mm/m)

DILATATION À L’HUMITÉ À L’EAU BOUILLANTE
EN 155
Dilatation à l’humidité Cx non émaillés (mm/m)

ESPASIONE IN VAPORE D’ACQUA
EN 155
Dilatazione all’umidità Piastrelle non smaltate (mm/m) conforme / required

DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
EN 103 
UNE EN 103  ISO 10545.8

LINEAR THERMAL EXPANSION
EN 103

DILATATION THERMIQUE LINÉAIRE
EN 103

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
EN 103 conforme / required

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ISO 10545.14 

STAIN RESISTANCE RÉSISTANCE  AUX TACHES RESISTENZA ALLE MACCHIE
conforme / required

RESISTENCIA QUÍMICA
UNE EN 122  ISO 10545.13

CHEMICAL RESISTANCE RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
conforme / required



MARAZZI GROUP S.p.A.
VIALE VIRGILIO, 30
41100 MODENA
Tel. 059 384111 - Fax 059 384303
www.marazzi.it
info@marazzi.it

MARAZZI IBERIA S.A.
CARRETERA VALENCIA / BARCELONA KM. 63
CORREO APDO, 218 - 12080 CASTELLON (ESPAÑA)
Tel. (964) 349000 - Fax (964) 349011
export@marazzi.es

AMERICAN MARAZZI TILE, INC.
HEADQUARTERS & MANUFACTURING PLANT
359 CLAY ROAD
SUNNYVALE (DALLAS), TEXAS 75182
Tel. (972) 226-0110 - Fax (972) 226-2263

MARAZZI JAPAN CO., LTD.
NS BUILDING, 701, 2-2-3 SARUGAKUCHO
CHIYODA-KU, TOKYO 101-0064
Tel. +81 3 5283 1355 - Fax +81 3 5283 1356
info@marazzijapan.com

MG CHINA TRADING LTD.
RM 2003-04, 20/FL.
TUNG CHIU COMMERCIAL CENTRE
193 LOCKHART ROAD
WANCHAI, HONG KONG
Tel. +852 2529 0812 - Fax. +852 2520 2986

MARAZZI GROUP S.p.A. DUBAI BRANCH OFFICE
P.O. BOX 293714
SAFA TOWER - PLOT 335 - 104 SHEIKH ZAYIED ROAD
OFFICE N. 601 - 6TH FLOOR
DUBAI (UNITED ARAB EMIRATES)
Tel. 00971 4 3295950 - Fax. 00971 4 3295951
marazzig@emirates.net.ae

SHOW-ROOM MARAZZI SASSUOLO
VIALE REGINA PACIS, 39
41049 SASSUOLO (MO)
Tel. +39 0536 860 324 - Fax +39 0536 860 559

SHOW-ROOM MARAZZI BOLOGNA
VIA EMILIA PONENTE 129/A
40133 BOLOGNA
Tel. 051 6421511 - Fax 051 6421521
info@area-m.it

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP S.p.A.
VIA DEI CERCHI, 75
00186 ROMA
Tel. 06 6794942 - Fax 06 6794944
info@marazziroma.it

SHOW-ROOM MARAZZI DIFFUSION ILE DE FRANCE
11, AVENUE DE STRASBOURG
ZAC DE PONTILLAULT
77340 PONTAULT COMBAULT
Tel. 01 60181950 - Fax 01 60181951
md.idf@marazzi.fr

SHOW-ROOM MARAZZI PARIS
32, AVENUE BOSQUET
75007 PARIS
Tel. 01 47539272 - Fax 01 47537704
marazzi-paris@wanadoo.fr

SHOW-ROOM MARAZZI CANNES
LE CANEOPOLE / 11, CHEMIN DE L’INDUSTRIE
06110 LE CANNET
Tel. 04 92186220 - Fax 04 92186225
marazzi-sud@wanadoo.fr

SHOW-ROOM MARAZZI DIFFUSION ALSACE
ZAC DE LAMPERTHEIM / RUE DU CHEMIN DE FER
67450 LAMPERTHEIM
Tel. 03 88184242 - Fax 03 88184240
md.als@marazzi.fr

SHOW-ROOM MARAZZI LYON
16, RUE LAVOISIER / ANGLE BD VIVIER MERLE
69003 LYON
Tel. 04 72844380 - Fax 04 72844389
marazzi-lyon@wanadoo.fr

SHOW-ROOM MARAZZI BORDEAUX
10, RUE DE GALUS
33700 MERIGNAC
Tel. 05 57967373 - Fax 05 57967878
marazzi-sudouest@wanadoo.fr

SHOW-ROOM MARAZZI BLOIS
Z.A. DE L’ARTOUILLAT
41120 LES MONTILS
Tel. 02 54797272 - Fax 02 54797279
ag.centre@marazzi.fr

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP SALONICCO
5° CHILOMETRO HARILAOU-THESSALONIKI
57001 THERMI - THESSALONIKI
Tel. 0030 2310 489170 - Fax 0030 2310 489329
kosta1@marazzi.gr

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP ATENE
EL. DIMOKRATIAS - AN. KOYMPI 24
XR. GIANNAKI 1
19400 MARKOPOULO - ATHENS
Tel. 0030 22990 63312 / 0030 22990 63315
Fax 0030 22990 63315
marazzi@altecnet.gr

EL GRUPO - THE GROUP - LE GROUPE - IL GRUPPO



Marazzi Iberia S.A.

Avda. Enrique Gimeno
nº 317
Apdo. Correos 218
12006 Castellón
ESPAÑA

Teléfono 
+34 964 349 000
Centralita Comercial:
+34 964 349 010
Fax
+34 964 349 011
+34 964 349 071
Fax Export
+34 964 349 016

E-mail 
nacional@marazzi.es
export@marazzi.es

Website
www.marazzi.es


